

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту убийства трех жителей п. Атамановка**

Читинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 11 ноября 2012 года тел трех человек на месте пожара в квартире дома в поселке Атамановка.

В совершении данного преступления обвиняется ранее неоднократно судимый за совершения преступлений против собственности 24-летний житель Акшинского района, действия которого квалифицируются следствием по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение имущества). Его 26-летний земляк, также ранее неоднократно судимый, обвиняется следствием в поджоге квартиры и укрывании особо тяжкого преступления (ч. 2 ст. 167; ст. 316 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 11 ноября 2012 года обвиняемые находились в гостях у потерпевших и вместе с ними выпивали. В ходе распития спиртных напитков между одним из гостей и хозяином квартиры возникла ссора, в ходе которой хозяин ударил гостя и пытался нанести ему удар ножом.

Выбежав из дома, 24-летний гость решил вернуться и отомстить негостеприимному хозяину. Найдя деревянный брусок он вернулся в квартиру, где несколько раз ударил по головам двух мужчин 31 и 40 лет, а затем, услышав, что хозяйка квартиры зовет на помощь, несколько раз ударил ее бруском по голове и грудной клетке. Убедившись, что один из потерпевших и женщина еще живы, злоумышленник найденным в квартире ножом нанес один удар в область шеи мужчины и не менее десяти ударов в область шеи женщины.

После совершенного убийства обвиняемый разбудил находившегося в квартире приятеля. Желая скрыть следы убийства, молодые люди подожгли вещи в квартире и скрылись.

Уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

08 Июля 2013

---

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/617947>